MONTAGEHINWEIS SEMTURIOP
EASY R700P

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Menge MCG Art.-Nr. Bezeichnung Menge
17030303 Schutzblechset Apollo Easy S/M inkl. Montagematerial 1 17031667 Gepdcktrager Centurion Pro 1
17030304 Schutzblechset Apollo Easy L/XL inkl. Montagematerial 1 N733042 RiUcklicht Axa Juno 1

BENOTIGTE TEILE VORDERRAD

Bezeichnung Detailinformation Anzahl
Schraube M5 x 10 mm (Gabel oben) 2
Schraube M5 x 16 mm (Gabel unten Curana Plastikclip) 2

Halteblech muss genietet werden.
Nieten liegen bei.

L

BENOTIGTE TEILE HINTERRAD

Bezeichnung Detailinformation Anzahl
Schraube M6 x 45 1
U Scheibe M6 1
Schraube M6 x 55 1
U Scheibe M6 1
Mutter M6 1
Distanzbuchse 14x8x10 6
Schraube M6 x 20 1
U Scheibe M6 1
Schraube M6 x 20 1
U Scheibe M6 1

MERIDA & CENTURION GERMANY GMBH
BlumenstrafBe 49-51 D-71106 Magstadt
vertrieb@merida-centurion.com

CENTURION.DE/MANUALS - Stand Mai 2024. Anderungen und IrrtUmer vorbehalten



